

千顶爱心头盔 护航安全出行



交警正在为小朋友佩戴安全头盔。

记者 袁进田 通讯员 陈贵清

本报讯 为助力“一盔一带”，倡导市民文明出行，传播文明交通理念，增强安全文明出行意识，守护学生交通安全，5月29日，新宁县交通问题顽瘴痼疾整治办、新宁县交警大队联合中华联合财险公司在新宁县解放小学金石校区举行“幸‘盔’有你，安全‘童’行”道路交通安全宣传进校园活动暨千顶头盔捐赠仪式。

仪式上，新宁县交警大队相

关负责人向学生们宣讲了“一盔一带”安全出行的相关知识，倡导戴好头盔，把“安全”带回家的交通安全理念。同时，通过设置形式多样、生动形象的卡通展板，向学生们传播文明交通理念，引导广大师生养成良好文明交通出行习惯，现场还为孩子们捐赠了安全头盔。

据悉，此次捐赠活动，共向全县中小学捐赠安全头盔共计1000顶。通过活动，进一步增强了学生的交通安全和自我防护意识，倡

导学生将交通安全常识带回家，积极带动自己的家长和身边的亲朋好友增强交通法制观念，携手共创平安畅通、文明和谐的道路交通环境。

交警提醒，“一盔一带”安全常在，驾乘摩托车、电动车一定要佩戴好安全头盔，文明出行，安全回家。



电动车驾驶人突感不适，双清交警紧急救助

快来一起抬！

记者 袁进田 通讯员 孙静

本报讯 5月17日下午，双清区邵水东路步月桥路段，一名电动

车驾驶人在行驶过程中突感不适，随后连人带车倒在路中间。

在该路段执勤的双清交警立即赶赴现场，只见驾驶人吐白

沫，全身抽搐，还被倒下的电动车压住了小腿。见此情景，双清交警一边设置道路安全区疏导交通，一边组织警力将电动车抬到路边，同时拨打120急救电话，并现场陪护伤者。几分钟后，伤者情况好转些，双清交警将其扶到路边人行道休息。

待医院救护车来到现场后，双清交警帮忙将伤者送上救护车。

新邵交警：筑起交通安全文明墙

记者 袁进田

通讯员 吴艳红 邓凭凭

本报讯 近日，从新邵县资江二桥至大塘长龙宾馆经过的司机们惊喜地发现，这段路中间全线安装了具有新邵特色文化元素的中央隔离防护栏，看上去既美观又安全，驾乘感觉十分舒服。

为进一步提升新邵县城市道路交通管理水平，今年以来，新邵交警结合县委、县政府创文工作，采取多项措施，大力提升城市道路交通环境安全、有序、通畅，为创文工作贡献交警力量。

推进道路科技设施建设。新邵交警大队对该县智能交通系统进行了设备升级改造，增加了违停短信提醒服务，新增了不礼让行人、不系安全带和驾驶员违章使用电话抓拍以及流量检测等功能，同

时为提升城区主干道尤其是学校周边的交通安全，助力提升城市品位。今年3月以来，新邵交警大队陆续在县城新航、思源、二小、芙蓉等主要中小学门口增设了一批彩色斑马线、减速带、礼让行人标志标线。同时，新邵交警大队对资江二桥至大塘长龙宾馆岔路口600余米进行升级改造，全线安装了具有新邵特色的文化元素的中央隔离防护栏，美化量化了县城主干道，进一步提升了该县城市道路交通管理水平。

路面管控有力。自3月下旬开始，新邵交警大队实行早晚高峰，将机关警力最大限度地投向路面，提高路面见警率，加强路面管控，实现城区交通秩序明显好转。同时，新邵交警大队充分发挥整治办牵头作用，严格落实各级党委政府属地责任、强化县乡村三级联动，

在城区由交警大队牵头，组织城管、交通、农业农村、住建、巡特警大队、市场监管等共35人，在城区主要路口设置4个执法小分队，每天开展戴帽工程联合执法；在乡镇由所有乡镇牵头，组织乡镇综合执法大队、派出所、辖区交警中队、“两站两员”每天上路开展联合执法，紧盯视频卡口巡查周边路段和学校、医院、进出村人口等主要路段，严查摩托驾乘人员未按规定佩戴安全头盔、非法载人、非法加装晴雨伞等各类交通违法行为，大力提升城乡戴帽率。

下一步，新邵交警大队将继续对资江二桥——大塘路——湖阳路新邵西出口全程安装文化护栏及中央隔离护栏。同时，新邵交警大队将继续保持强有力的措施，加强路面交通管控，确保全县道路安全畅通及市民的出行平安。



用心护航 与爱“童”行

隆回交警开展校车安全联合大检查

记者 袁进田

通讯员 彭晓燕

本报讯 孩子是祖国的花朵，是社会的希望。为进一步加强校车安全管理，切实保障学生乘车安全，有效应对校车突发安全事件，拧紧校车“安全阀”，让校车“跑”得更安全，5月27日，“六一”儿童节来临之际，隆回交警联合荷田乡中心校、荷田乡校车办、荷田运输执法队等多部门开展校车安全大检查。

检查中，交警部门重点查看了校车灭火器、安全带、安全锤、急救箱等安全设施配备情况，并对校车是否按规定线路行驶、是否存在超员超速、是否定期维护保养、校车标牌是否逾期、驾驶员是否持证上岗等事项逐一查验。交通执法部门检查了校

车行驶线路沿途的校车站点标识和安防设施，对是否有“黑校车”违法运营接送学生情况进行了暗访调查。乡校车办对发车收车台账、接送幼儿台账、校车日志等“一车一档”中的台账资料进行了细致检查。

同时，民警要求驾驶人上路前必须检查车辆情况，叮嘱驾驶人要自觉遵守道路交通法律法规，杜绝超员、超速、疲劳驾驶等交通违法行为，切实提高安全意识、责任意识。

联合检查组还对校车驾驶员进行了交通安全现场培训，要求校车驾驶员一定要认识到校车安全工作的重要性，牢固树立“生命至上、安全第一”的理念，严防超员超速、不系安全带、未按规定线路行驶、随意停靠等交通违法行为的发生。

城步

唱响交通“安全曲”

记者 袁进田

通讯员 伍先安

本报讯 5月20日，城步交警大队结合苗族同胞喜欢唱山歌的习俗，积极创新交通安全宣传形式，将交通安全法规融入苗歌，在乡村唱响交通“安全曲”。

“拼装的摩托莫上道，拼装摩托莫上道，上道证件要吊销，上道证件要吊销……”走入儒林镇田塘村的百姓舞台，一首首交通山歌婉转悠扬，一个个趣味小品精彩连连，演员们为观众们带来了《哥哥今天到苗乡》《苗家敬酒歌》《醉汉骑摩托》等节目，演员们个个精神饱满，倾情演绎，精彩的演出点燃了现场气氛，

让群众在家门口“品尝”一盘“平安文化大餐”。

为进一步加强道路交通安全宣传力度，城步交警大队坚持常态化深入辖区各乡村开展交通安全“美丽乡村行”巡回宣传活动，倡导教育群众自觉增强交通安全意识，遵守交通法规，养成良好的交通行为习惯。同时，加大对酒后驾驶、超速超员和车辆违法载人等交通违法行为的打击力度，督促广大群众自觉遵守交通法律法规，近期全县戴帽率已达到了90%以上。

下一步，城步交警大队将继续深入乡村开展交通安全知识普法宣传教育，将交通法律法规普及到千家万户。